В Зеленоградский районный суд города Москвы 
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Истец Иванова Анна Сергеевна
г. Москва, Садовое кольцо д. 11 кв. 10 
Ответчик ООО «Русь» 
г. Москва, Дзержинского 54 корп. 9 
Цена иска 90 тысяч рублей 
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Исковое заявление о взыскании ущерба, причиненного производственной травмой

Я, Иванова Анна Сергеевна, работаю кладовщицей на ООО «Русь». 26 ноября со мной произошел несчастный случай на производстве. Из-за ненадлежащей расстановки товара со стороны сотрудников предыдущей смены, на меня упали ящики с продуктами. 
В результате я получила ушибы грудной клетки и шейных позвонков. Была вызвана скорая медицинская помощь и меня госпитализировали. Я пролежала в больнице 2 недели, что подтверждается соответствующей медицинской выпиской. 
Расходы на лечение составили 90 тысяч рублей, что подтверждается чеками на приобретение медикаментов и оплату соответствующих процедур. Факт несчастного случая был подтвержден комиссией, которую создала администрация. В результате был составлен соответствующий акт. 
Предприятие оплатило мне больничный, однако не возместило ущерб, нанесенный здоровью. Согласно статьи 1085 ГК РФ при получении увечья возмещению подлежит утраченный заработок, а также затраты на восстановление здоровья. 
На основании вышеизложенного, прошу суд: 
1) Взыскать с ООО «Русь» в пользу Ивановой Анны Сергеевны 90 тысяч рублей в качестве ущерба, нанесенного здоровью вследствие производственной травмы. 
Приложение: 
1) Копия приказа о зачислении на должность. 
2) Копия трудовой книжки. 
3) Акт комиссии о расследовании несчастного случая на производстве. 
4) Документы, подтверждающие понесенные затраты на лечение. 
5) Справка о заработной плате. 
6) Копия иска с приложениями для ООО «Русь» 

Истец Иванова А. С.
