ООО «Родина»
Исх. № 14/119н
от 09.07.2019 г.
Петриковской Е.С.,
г. Самара, ул. 1-я Белорецкая, д.3, кв.11.
Уважаемая Светлана Алексеевна!
[bookmark: _GoBack]В ответ на Ваше требование от 02.07 2019 г. обосновать причину отказа в трудоустройстве согласно ч. 5 ст. 64 ТК РФ сообщаем следующее.
Директор ООО «Родина» приказом № 14 от 15.07.2019 года утвердил должностную инструкцию руководителя отдела продаж, предполагающую высшее профильное образование и свободное владение английским языком.
Из предоставленных Вами на собеседовании документов видно, что Вы получили среднее специальное образование по специальности «экономист», а также окончили неспециализированные курсы иностранных языков. В ходе собеседования выявлено, что Ваш уровень владения английским ниже, чем необходимо для свободного общения. Кроме того, среднее специальное образование недостаточно для занятия данной должности.
Ввиду несоответствия Ваших деловых качеств требованиям, предусмотренным должностной инструкцией, ООО «Родина» вынуждено отказать Вам в заключении трудового договора на занятие данной должности.
Ч. 6 ст. 64 ТК РФ позволяет Вам обжаловать данный отказ в судебном порядке.
Генеральный директор
ООО «Родина»                                                               /Федоров/                                                     С. Н. Федоров
