ООО «Сталь+»
Исх. № 17
от 06 апреля 2019 г.
в ответ на заявление от 30 марта 2019 г.
Ф.С. Кононову,
г. Воронеж, ул. Абрикосовая, д.67, кв. 14

УВЕДОМЛЕНИЕ
Уважаемый Федор Степанович!
В ответ на Ваше письменное обращение 30 марта 2019 года с просьбой обосновать причины отказа в приеме на работу, в соответствии с ч. 5 ст. 64 ТК РФ сообщаем Вам следующее.
Вам отказано в заключении трудового договора с ООО «Сталь+» по причине отсутствия у Вас необходимого стажа работы, предусмотренного действующей в ООО «Сталь+» должностной инструкцией токаря-станочника. Данная инструкция № 19 утверждена директором ООО «Сталь+» 14 мая 2018 года. П. 2.2 должностной инструкции гласит, что для занятия должности токаря-станочника необходимо среднее специальное образование по данному профилю и опыт работы на аналогичной должности не менее года. Данные из предоставленной Вами трудовой книжки свидетельствуют о том, что Вы не занимали аналогичных должностей, поскольку трудоустраиваетесь впервые.
[bookmark: _GoBack]Исходя из вышеизложенного, Ваши деловые и личностные качества не соответствуют требованиям, предъявляемым к вакансии токаря-станочника в ООО «Сталь+». Заключение трудового договора невозможно согласно ч. 2 ст. 64 ТК РФ.
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